

EDITAL N. 054/2011-D

O Diretor da Faculdade Estadual de Ciências e Letras de Campo Mourão – Fecilcam – no uso de suas atribuições legais e considerando problemas técnicos na publicação do Edital n. 053/2011-D no Diário Oficial do Estado do Paraná,

R E S O L V E

Art. 1º. Fica retificado, parcialmente, o **Edital n. 053/2011-D**, especificamente nas datas anteriormente publicadas, conforme segue:

1. Das inscrições:

Onde se lê:

1.1. no período de **19 a 29 de setembro** de 2011.

Leia-se:

1.1. no período de **19 de setembro a 06 de outubro** de 2011.

Onde se lê:

1.7. O Edital de Homologação das Inscrições será divulgado e publicado a partir do dia **05 de outubro** de 2011.

Leia-se:

1.7. O Edital de Homologação das Inscrições será divulgado e publicado a partir do dia **14 de outubro** de 2011.

3. Das provas:

Onde se lê:

3.1. As provas ocorrerão nos dias **18 e 19 de outubro** de 2011, com início às 9 horas, nas dependências da Fecilcam, em sala a ser divulgada por meio do Edital de Homologação das Inscrições.

Leia-se:

3.1. As provas ocorrerão nos dias **25 e 26 de outubro** de 2011, com início às 9 horas, nas dependências da Fecilcam, em sala a ser divulgada por meio do Edital de Homologação das Inscrições.

Onde se lê:

3.13. O Resultado Final será publicado a partir do dia **26 de outubro** de 2011.

Leia-se:

3.13. O Resultado Final será publicado a partir do dia **03 de novembro** de 2011.

.../

Art. 2º. Ficam inalterados os demais termos do referido Edital.

Campo Mourão, 27 de setembro de 2011.

Prof. Antonio Carlos Aleixo
Diretor
Decreto n. 4884 de 10/06/2009